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Meerkeuze: omcirkel het antwoord; geef verbeteringen duidelijk aan: 

 
 

Tekst 1 
 

 1 A B C D 
 

 2 A B C D 
 

 3 A B C 
 

 4 Zet steeds een kruisje in de juiste kolom. 
 
 juist onjuist 
Roan is blij met zijn werkzaamheden als automonteur.   

Roan is terug naar Nederland gekomen, omdat hij zijn 
opa en oma miste. 

  

Roan vindt het een nadeel dat hij nu ver moet fietsen 
naar de garage. 

  

Roan vond het vervelend dat de cameraploeg hem 
voor het programma filmde. 

  

 
 5 A B C D 

 
 6 A B C 

 
 7 A B C 

 
 

Tekst 2 
 

 8 A B C D 
 

 9 A B C D 
 

 10 A B C D 
 
 
 

A B C D  A B C D   X B X A B C D   X of of 


